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Vragen van het lid Keijzer (CDA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «Inburgeren vrijblijvend» (ingezonden 4 augustus 
2016). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
26 augustus 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Inburgeren vrijblijvend»?1 

Vraag 2
Klopt het dat u nieuwkomers niet informeert over het intrekken van de 
verblijfsvergunning als een nieuwkomer niet voldoet aan de inburgeringsei-
sen? Zo ja, waarom doet u dat niet en waarom heeft u de Kamer daar niet 
over geïnformeerd? 

Vraag 3
Hoe vaak is sinds de wetswijziging een verblijfsstatus ingetrokken vanwege 
het niet voldoen aan de inburgeringseis? Kunt u deze opsplitsen naar vorm 
van de verblijfsstatus? 

Vraag 4
Klopt het bericht dat verblijfsvergunningen niet ingetrokken kunnen worden 
vanwege nationale en internationale regels? Zo ja, welke zijn dat dan? 
Waarom heeft u de Kamer daar niet over geinformeerd? 

Vraag 5
Indien het klopt dat (inter)nationale regels in de weg staan aan het intrekken 
van een verblijfsvergunning, bent u dan voornemens om deze regels te 
(doen) veranderen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Klopt het bericht dat voor het kabinet «al duidelijk was dat de sanctie niet 
voor alle inburgeraars geldt»? 

1 http://m.telegraaf.nl/binnenland/article/26323122/krant-inburgeren-
vrijblijvend?utm_source=t.co&utm_medium=referral&utm_campaign=twitter
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Vraag 7
Sinds wanneer was het kabinet op de hoogte dat blijkbaar de sanctie van 
intrekking van de verblijfsstatus niet voor alle nieuwkomers geldt? Was dat 
voor of na dat het huidige regeerakkoord was vastgesteld, waarin deze 
sanctie nogmaals is opgenomen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Keijzer (CDA) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het bericht 
«Inburgeren vrijblijvend» (ingezonden 4 augustus 2016) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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